Retteliste per 28.11, 2023
Grunnleggende regnskap 2, 4. utgave, 2023

1. opplag:

Side 217:
I forklaringen av fortkortelsen EBITA har skatter falt ut. EBITA betyr resultat for
rentekostnader, skatter og avskrivninger pa goodwill (amortisering).

Side 270:
Her har dessverre deler av lgsningen for oppgave 7.11 falt ut. Her er de manglende
losningene:
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Side 321:

Oppgave 9.11.

I 4ttende linje 1 resultatregnskapet star det Nedskrivning tomt. Tomt skal strykes og erstattes
med bygninger, slik at linjen skal vere: Nedskrivning bygninger 2 000.

Forfatterne og forlaget beklager feilene.



